
Srednja strukovna škola Marko Babić 

 

Obrazloženje prijedloga financijskog plana 

 

A) Sažetak djelokruga rada škole 

Srednja strukovna škola Marko Babić (dalje: Škola)  u svom djelokrugu rada ima redovno obrazovanje 

učenika. 

U redovnom obrazovanju Škola planira u školskoj godini 2023./2024. upisati 70  učenika u 1. razrede, 

odnosno ukupno 222  učenika u svim razrednim odjelima i svim zanimanjima. 

Obrazovanje učenika organizirat će se u 29 razrednih odjela, a izvodit će se na temelju nastavnih 

planova i programa Ministarstva znanosti i obrazovanja za zanimanja koja škola obrazuje, u skladu sa 

registriranom djelatnošću škole i Planom i programom škole. Škola izvodi i program obrazovanja na 

jeziku i pismu srpske nacionalne manjine, u skladu s Zakonom o odgoju i obrazovanju na jeziku i 

pismu nacionalnih manjina. 

U okviru planiranog djelokruga rada škola obrazuje učenike za sljedeća četverogodišnja zanimanja: 

 Hotelijersko-turistički tehničar; 

 Turističko-hotelijerski komercijalist; 

 Poljoprivredni tehničar - fitofarmaceut  

 Tehničar nutricionist 

Sljedeća trogodišnja zanimanja po jedinstvenom modelu obrazovanja: 

 Konobar - JMO 

 Kuhar - JMO 

 Slastičar -JMO 

 Frizer -JMO 

 Kozmetičar - JMO 

 Prodavač  

 Mesar -JMO 

 Pomoćni kuhar i slastičar – TES. 

Praktična nastava odvija se jednim dijelom u školskom frizerskom salonu i kozmetičkom praktikumu, 

te školskom restoranu Akademac. Drugi dio praktične nastave  obavlja se u privatnim tvrtkama i kod 

licenciranih obrtnika. 

  



B) Programi 

U 2023. godini Škola planira u okviru svoje djelatnosti sljedeće prioritete: 

 Usavršavanje nastavnika radi stjecanja novih znanja i ispunjavanja uvjeta iz Zakona o odgoju i 

obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi za stjecanje potrebnih licenci za rad u odgojno 

obrazovnom procesu (ova aktivnost će odvijati će se putem pohađanja stručnih seminara i 

učešćem na stručnim aktivima); 

 Usavršavanje ostalih djelatnika Škole na stručnim seminarima i skupovima; 

 Poticanje učenika na razne aktivnosti kao što su: izvannastavne aktivnosti, natjecanja, 

sudjelovanja  u raznim radionicama i projektima škole, grada i regije. 

 Sudjelovanje u novim projektima, koju budu raspisani i na koja će se Škola prijaviti. 

 

C) Zakonske i druge podloge na kojima se zasnivaju programi 

Škola svoju djelatnost temelji na Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i svim 

podzakonskim aktima donesenim na temelju tog Zakona: Zakonu o odgoju i obrazovanju na jeziku i 

pismu nacionalnih manjina, Zakonu o radu i svim općim aktima donesenim na temelju ovog zakona, 

Zakonu o proračunu, Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu,  Planu i programu 

rada škole, Školskom kurikulumu. 

D) Usklađeni ciljevi, strategija i program dugoročnog razvoja 

Dugoročni ciljevi škole su: ne smanjivati broj upisanih učenika, kvaliteta obrazovnih programa mora 

biti na zacrtanoj razini i standardima predviđenim planom i programom djelatnosti Škole. Dugoročni 

plan je i osigurati i zadržati visoko kvalificirani stručni kadar nastavnog i ostalog osoblja Škole.  

Ovi ciljevi se uspješno provode kadrovskom i upisnom strategijom Škole. 

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje 

programa. 

Prihode i rashode za redovno poslovanje za 2024. godinu planirali smo na nivou 2023. godine uz 

povećanje od 5% . Povećanje od 2,5%  planirano je  i za 2025. i  2026. godinu. 

Rashode za zaposlene iz nadležnog proračuna za 2024. godinu smo povećali za 5% u odnosu na 2023. 

god. Povećanje od 2,5%  planirano je  i za 2025. i  2026. godinu. 

Materijalne prihode i rashode za 2024. iz nadležnog proračuna ( proračuna Vukovarsko-srijemska-

županija) planirali smo na približnoj razini prošlogodišnjeg iznosa uz povećanje od 5%. Uvećanje od 

2,5% primijenjeno je i za 2025. i  2026. godinu.  

Vlastite prihode i rashode za 2024. godinu planirali smo na procijenjenoj razini 2023. godine uz 

povećanje od 5%. Povećanje od 2,5% planirano je za 2025. i  za 2026. godinu. 

 

         Ravnatelj:  

        Rudolf Tomić, dipl.oec. 


